

全市交警力保春运安全

交警提示:雨雪天气较多,希望广大车主谨慎行驶,把安全放在第一位

本报讯 (记者 李俊)临近春节,回家之路成了人们关注的焦点,近日,记者跟随市交巡警支队的民警来到高速路、薛城区道路,以及枣曹公路交通安全检查服务站,了解春运期间人们的出行情况和道路安全情况。

鲁苏省界处

出入的车辆每天递增千余辆
枣庄高速交警大队鲁苏中队民警荆振国介绍,春运开始之后,进出山东省的车辆明显增加,据统计,鲁苏省界G3高速处,24日进入山东省的车辆是5822辆,出山东省的车辆是8683辆;25日进山东省的车辆是6570辆,出山东省的车辆是10875辆;26日进入山东省的车辆是7010辆,出山东省的车辆是11517辆。随着春节的临近,预计每天从鲁苏省界收费站出入山东省的车辆还会增加。特别是2月4日、5日、6日返乡高峰和2月12日、13日返程高峰期间,该出入口的车流量将到达高峰。

在采访途中,一辆北京牌照的车辆打着双闪停在应急车道上,车主王先生拿着一个红色小包,焦急地在车后走来走去,像是等待着什么。市交巡警支队高速公路大队副大队长孙斌赶忙下车

询问情况。据了解,王先生一家从北京回芜湖老家过年,谁知车辆行驶到京台高速的时候,水箱缺水,王先生就不敢再开了,只好将车停在了应急车道上,等待老乡来帮忙。当孙斌告知他车辆停在应急车道上,要在车后150米处放置警示标志,王先生才表示自己在开车上路之前专程去刷了个车,在清理后备箱的时候,将警示标志拿了下来,忘了放回后备箱,所以他才拿了个颜色醒目的小包,站在车后,以警示后面的车辆。孙斌听后,查看了王先生的车确实无法再继续行驶,在严肃警告王先生如此停车的危险性以后,从车上拿出一个警示标志送给王先生,并告诉王先生尽快离开。然而,我们的采访车刚行驶不到五分钟,又发现了一辆违规停放的私家车,孙斌说道,“春运期间,高速公路上车流量明显增加,提醒广大驾驶员朋友,在高速路行驶时一定要按照规定行驶,安全出行。遇事拨打高速救援电话96659。”

城区道路

路口改造完成出行更加方便
薛城区黄河路和泰山路路口是一个六岔路口,它本身是一个十字路口,但是其东北方向左岸

春天小区前又多出了一条小区自建道路滨河路,西南方向还有一条路是沿河公园的出入口,很多车主在经过这个特殊的路口时,都有些“迷糊”。薛城区交警大队副大队长孔祥玉介绍道,“这个路口在没改造前,很多市民走到这里,都觉得这里很混乱。首先是人多,黄河路和泰山路是薛城区的城市主要道路,将警示标志拿了下来,忘了放回后备箱,所以他才拿了个颜色醒目的小包,站在车后,以警示后面的车辆。孙斌听后,查看了王先生的车确实无法再继续行驶,在严肃警告王先生如此停车的危险性以后,从车上拿出一个警示标志送给王先生,并告诉王先生尽快离开。然而,我们的采访车刚行驶不到五分钟,又发现了一辆违规停放的私家车,孙斌说道,“春运期间,高速公路上车流量明显增加,提醒广大驾驶员朋友,在高速路行驶时一定要按照规定行驶,安全出行。遇事拨打高速救援电话96659。”

“2015年年底,这些问题都得到了解决。针对人多,通行压力大的问题,我们对路口进行了改造,设置了小花坛,对车辆进行分流。另外,我们经过多次实地调查和研究后,在滨河路路口设置了禁止直行和左转的标志,让从滨河路出来的车辆全部右转,并在前面不远处设置了可以调头的路口,很大程度地减少了车流、人流的冲突点、交流点,消除了很多的困惑。”

大的安全隐患。”孔祥玉说道。

金河中队

严查隐患保障春运安全

随后,记者来到位于枣曹线的薛城公安交警大队金河中队,据了解,这里还是交通安全检查服务站,只见交警们站在道路两旁,仔细观察过往车辆是否按规定行驶。

据了解,在这么冷的天气下,金河中队的交警们在路上站半天,甚至一天是常有的事,交警董磊告诉记者:“我们虽然是在抓违规行驶的车辆,但是我们并不想看到有车辆违规。如果放任车辆违规行驶,这是对驾驶员,乃至全体市民的不负责任。”

说话间,一辆大货车被交警拦住,司机略显疑惑,在交警的提示下,才想起车后的放大车牌号没有喷清楚。

据了解,途经这个路段的客车以短途客车为主,春运开始以后,此路段的各种车辆明显增多,尤其是私家车,每天增加约8%。

交警提示广大车主,“春运以来,雨雪天气较多,虽然我们已经制定了应对恶劣天气的应急预案,但还是希望广大车主谨慎行驶,把安全放在第一位。”

■文图速览



为切实做好辖区治安保卫工作,确保春节期间治安秩序的安全稳定,近日,榴园派出所组织民警深入辖区娱乐场所开展安全检查,增强了娱乐场所从业人员守法经营的意识。

(通讯员 李建青 摄)



为切实保障人民群众的身体健康,进一步做好国家级卫生城市创建工作,薛城管在枣庄西站、京沪高铁枣庄站开展了冬季集中灭鼠活动,有效降低和减少鼠害传播疾病的发生。

(通讯员 颜亚婷 摄)



为确保辖区学校消防安全、无火灾事故发生,近日,峄城消防大队组织开展了学校消防安全检查活动。

(通讯员 马灵艳 摄)



近日,峄城消防大队结合辖区实际,深入辖区某大型购物超市进行实地演练。官兵对单位内部的消防设施、周边和内部消防水源、安全出口、疏散通道等情况进行了实地查看。(通讯员 马灵艳 摄)

峄城城管强化“三抓”提高队伍素质

本报讯 (通讯员 朱静)峄城区城管局通过强化抓学习教育、抓制度纪律、抓规范奖惩“三抓”,加强城管执法队伍建设,增强队伍凝聚力,努力造就一支依法行政、和谐高效、执法为民的高素质队伍。

抓学习教育。扎实开展“三严三实”专题教育,全体党员撰写党课心得体会40余份;先后开展专题讲座7次,邀请市城管局、市法制办、区纪委、区信访局、区检察院等专家和领导授课,全面提

高了整个城管队伍的依法执法、文明执法、严格执法、公正执法、廉洁执法的水平,努力树立城管的新形象;开展了集中学习《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》培训会,规范党员干部日常行为;城管执法队伍建设得到区委区政府大力支持,统一招录了15名退伍军人充实到执法队伍,针对新招录人员,开展了为期一周的岗前培训。

抓制度纪律。区城管局新制

定11项内部管理制度和《关于贯彻落实“八项规定”、“六条禁令”相关规定》,对培训学习、考勤、请销假、值班、车辆管理、禁酒、公务接待等都作出明确规定,坚持从节约一度电、一滴水、一张纸等小事抓起,增强执法队伍自觉守法和自觉遵守制度的意识;在全局开展了“转作风、提素质、树立城管新形象”主题教育实践活动和“治庸治懒治误”三治作风建设年活动,大力整治“庸懒散空玩奢”六种不良作风。

抓规范奖惩。区城管局充分发挥局督查室作用,加大督查力度,真正使纪律严起来,使规矩立起来。上、下班实行指纹机考核,上班期间一律要求着制服;局属队室按照科室属性相近的原则划分为5个绩效考核小组,对制度执行情况在年终进行综合考核排名,按照排名结果表先奖优。2015年来,局督查室对执法活动现场督察53次,对各队(室)遵章守纪情况进行督查15次,对办公秩序和卫生检查19次。

台儿庄城管治理市容市貌迎春节

本报讯 (通讯员 李卫卫 马运涛)春节将至,为了给广大市民营造一个整洁、优美、欢乐、祥和的节日环境,台儿庄区城管局多措并举创新工作机制,合理安排部署,加强对春节前期城区市容市貌的治理。

全面规范市容市貌,统一规划节日市场。为确保节日期间市容秩序的安全有序,该局根据实际情况,划定节日商品专营区域,设定康宁路北段(文化路以北)、康泰路中段(文化路至长安路)、箭道路(中段)以及老街文化经营

区(文化路至东顺路路口西南侧)为春联、花灯经营区域,规定所有经营户在路沿石以上规范经营。严禁占道露天经营烟花爆竹。坚持服务为先,开展与商户、摊贩对话活动,实行全程监控管理,维护市容秩序,兼顾节日氛围,保障经营安全。

加大执法巡查力度,强力管控主次干道。为进一步规范节日期间城区主次干道及旅游通道的市容秩序,采用集中整治、全面巡查、错时管理相结合的管理方式,加大对城区主次干道及旅游通道

的巡查力度,严禁在专营区域以外的任何路段摆放烟花爆竹、春联等专营商品,对于擅自设置的摊点,进行劝离和取缔。对华兴路、文化路、金光路、兴中路、府前广场、古运广场等重点区域进行高密度、精细化巡查管理,严格限制店外店、骑门店、占道摊点;严禁乱搭乱建;严控违法建设;及时规范疏导机动车辆。截至目前,清理店外店50余家、占道经营摊点30余处、店外乱扯乱挂40余处、野广告20余处,规范乱停乱放机动车50余辆次。

重拳整治扬尘污染,确保春节期间空气质量良好。强化路面监控,加大对城区建筑工地及城区道路出入口的日常巡查力度,采取“定点检查与上路巡查”相结合的方式,对施工场地出入口、城区道路出入口等重点部位,午间、夜晚等运输主要时段,进行重点监控,对造成扬尘污染、扬撒遗漏现象的运输车辆,及时发现,及时报告,及时处置,对上路运输车辆全时段、全方位、无缝隙监控,形成长效管理机制。截至目前,规范查处渣土车5辆次。

旅客遗失提包 铁警帮其找回

本报讯 (通讯员 赵忠刚 肖建川)2016年1月30日20时许,一名江苏籍旅客向枣庄站铁路民警求助,称其遗失黑色女式提包一个(内有现金2400余元、笔记本电脑一部、身份证件、银行卡等物品)。

接到求助后,枣庄站派出所副大队长孙欣立即调取相关监控视频并组织值班民警在候车室内分头查找,最后在二楼肯德基餐厅找到遗失的背包。经当事人回忆,系其用餐后遗忘在此。拿到背包后,该旅客紧紧握住民警的手深表感谢。在此,铁路公安提醒广大旅客:春运期间客流较大,旅行外出一定要看管好个人物品并注意随时清点。